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Zakladni skola, Liberec, nam. Miru 212/2, prispévkova organizace

Spokojenost zaku 2. stupné se Skolou (kvalita jednotlivych oblasti versus potreba je zlepsit)
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@ oy ® vyuka celkové
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g ® nabidka volitelnych predméta

sportovni vybaveni

o .
® ucebni pomUcky
s vyuka prace s pocitacem
P o ® pedagogické kvality vyucujicich

vztahy mezi zaky
8 vnitini prostory skoly
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22 ® zachody a umyvarny

nizka kvalita sk e ® skolni jidelna
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Spokojenost rodicu se skolou - sste u vas ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi? (top 5)

s komunikaci s tridnim ucitelem vaseho ditéte

se zplisobem predavani dllezitych informaci rodiciim

s Urovni zachodl a umyvaren

s vnitfnimi prostorami skoly

s pomUckami, které se na Skole pouzivaji pfi vyuce

(rozhodné ne; spise ne; spiSe ano; rozhodné ano) rozhodné ne rozhodné ano

Top 3 predméty

vytvarna vychova anglicky jazyk

télesné vychova

télesna vychova

cizi jazyk obcanska vychova

Nejoblibenéjsi predméty - 1. stupen Nejoblibenéjsi predméty - 2. stupen

pfirodopis

anglicky jazyk

obcanska vychova

Zajimavy a pfinosny vyklad ucitele - 2. stupen

kéd skoly: CEGYZ budova: 1 typ $koly: Z$
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Zakladni skola, Liberec, nam. Miru 212/2, prispévkova organizace

Vztah zaka k tfidni/mu vyucujici/mu

Jsi rad/a, ze mas praveé takovou tfidni pani ucitelku nebo takového tfidniho pana ucitele?
1. stupen 2. stupen
64 %

27 %
5% 7% 3%

Ano, jsem rad/a. Ne, nejsem rad/a. rozhodné ano spise ano spise ne rozhodné ne

Vztah zaku ke skole

Chodis do skoly rad/a?

1. stupen 2. stupen
55 %
S — i 29%
o)
(mm] N |
C— | _m
Do skoly chodim hodné Do skoly chodim rad/a Do skoly nechodim rad/a. rozhodné ano spiSe ano spise ne rozhodné ne

rad/a. jenom trochu.

Vnimani vztahu

1. stupen (ano, casto; ano, ale jenom obcas; ne, nikdy)

Stava se u vas ve tfidé mezi détmi, Ze se nékdo nékomu _ |

posmiva nebo ze nékdo nékomu ublizuje?

M&s ve 3kole strach z nékterych déti? I |

ano, casto ne, nikdy

2. stupen (skoro denné; docela casto; jen vyjimecné; ne, viibec)

Stava se u vas ve tidé, e by nékdo nékomu fyzicky ublizoval? -
Dochazi ve vasi tridé k tomu, Ze by nékdo nékomu ublizoval _Il ‘

slovné (nadavkami, ponizovanim a podobné)? :
RO SR 43 o) T GO e R b R |
anebo ponizoval na internetu a socialnich sitich?

skoro denné ne, vibec

Hodnoceni skoly z pohledu rodicu
Doporuéil/a byste tuto Skolu SV}I/m pFételme, pOkUd by hledali ﬁ
skolu pro své dité? (rozhodné ne; spise ne; spise ano; rozhodné ano)

rozhodné ne rozhodné ano

Ohodnotte znamkou od jednicky do pétky svij celkovy znamka vasi skoly: 1.9

dojem z této skoly. (5 — nejhorsi; 4; 3; 2; 1 - nejlepsi) prlimérné znamka v detfeni: 1.8

I - e skola |:| — primér véech zapojenych skol

kéd skoly: CEGYZ budova: 1 typ $koly: Z$
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ost rodicu se skolou - sste u vas ve skole spokojen/a s nasledujicimi oblastmi? (top 5)

s komunikaci s tridnim ucitelem vaseho ditéte

se zpUsobem predavani dulezitych informaci rodicim

s pedagogickymi schopnostmi vyuéujicich I .

s celkovou Urovni vyuky

s vnitfnimi prostorami skoly

(rozhodné ne; spise ne; spiSe ano; rozhodné ano) rozhodné ne rozhodné ano

Top 3 predméty

télesna vychova

matematika

vytvarna vychova

Atmosféra skoly

Chodis do skoly rad/a?

59 %

38%
x|

Do skoly chodim hodné Do skoly chodim rad/a Do $koly nechodim rad/a.
rad/a. jenom trochu.

Vnimani vztahu

Stava se u vas ve tridé mezi détmi, Ze se nékdo nékomu

posmiva nebo ze nékdo nékomu ublizuje?

Mas ve skole strach z nékterych déti?

I‘

(ano, casto; ano, ale jenom obcas; ne, nikdy) ano, casto ano, ale jenom obcas ne, nikdy

Hodnoceni skoly z pohledu rodicu

DOpOrUéiI/a byste tuto Skolu SV)'/m pFételﬁm, pOkUd by hledali “
Skolu pro své dité? (rozhodné ne; spise ne; spise ano; rozhodné ano) ! !

rozhodné ne rozhodné ano

Ohodnotte znamkou od jedni¢ky do pétky svij celkovy znamka vasi skoly: 1.5

dojem z této skoly. (5 — nejhorsi; 4; 3; 2; 1 — nejlepsi) priméma zndmka v detieni: 1.8

I - ::e skola |:| — primér véech zapojenych skol

kéd skoly: CEGYZ budova: 2 typ $koly: Z$



